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RAZGOVARAMO
MIRJANA KOVA^I],  direktorica Sektora za bankarstvo i druge 
financijske institucije Hrvatske gospodarske komore

Rekordno zanimanje 
za Dane osiguranja

 Uz mnoge doma}e osigurateljne stru~njake, 
predstavnike Hanfe i Ministarstva financija, 
6. i 7. studenoga u Opatiji }e predavanja odr`ati  
Michaela Suchardova iz Europske komisije 
 

U
druženje osiguratelja Hrvatske 
gospodarske komore tradicio-
nalno organizira godišnju kon-
ferenciju industrije osiguranja 

kao središnje mjesto razmjene iskustava 
i promocije suradnje struke i relevantnih 
sudionika financijskih tržišta. I ove godine 
Dani hrvatskog osiguranja održat će se u 
Opatiji, u Grand hotelu 4 opatijska cvi-
jeta, 6. i 7. studenoga. 

O susretu osiguratelja, koji je postao 
najveći go di šnji događaj struke i svake 
godine okup lja sve više sudionika, razgo-
varali smo s Mirjanom Kovačić, direktori-
com Sektora za bankarstvo i druge finan-
cijske usluge HGK..

 Ka ko ocje nju je te do sa daš nji raz voj 
Dana osiguranja, je su li se ispu ni la oče-
ki va nja or ga ni za to ra? 

P ret hod ne tri kon fe ren ci je do ka za le su 
da su Da ni hr vat skog osi gu ra nja po treb ni 
do maćem tržiš tu. Po pu nje na je praz ni-
na ko ja je pri je če ti ri go di ne po sto ja la u 
po druč ju struč nog sa vje to va nja u osi gu-
ra nju. Cilj kon fe ren ci je je raz mje na isku-
sta va i zna nja te unap rjeđi va nje su rad nje 
stru ke, su per vi zi je i za ko no dav ca. Or ga-
ni za cij ski Od bor in ten ziv no je pri pre mao 
kon fe ren ci ju još od trav nja ove go di ne, a 

mno ge ak tiv no sti poče te su i pu no pri je.

 Ko li ko su Da ni uopće važ ni za osi gu ra-
telj nu stru ku i ko li ki od ziv oče ku je te? 

Ri ječ je o naj većem go diš njem struč nom 
sku pu u Hr vat skoj pot pu no po sveće nom 
osi gu ra nju. Osi gu ra te lji su pre po zna li nji-
ho vu važ nost, š to potvrđu ju svo jim pre-
dla ga njem te ma i ve li kim od zi vom. Ove 
go di ne oče ku je mo više od 200 su dio ni ka.

 Ko li ku raz i nu raz mje ne zna nja i isku-
stva osi gu ra va juća druš tva mo gu oče ki-
va ti od pre da va nja i okru glog sto la? 

Uz mno ge do maće struč nja ke, sva ke 
go di ne ima mo po ne ko li ko stra nih 
pre da vača ko ji izno se vla sti ta isku stva 
vez a na uz prak su ili za ko no dav stvo.

O ve će go di ne pri su stvo va ti i 
pred stav ni ca Eu rop ske ko mi si je 
Mic ha e la Suc har do va, ko ja u 
sklo pu po stup ka scree nin ga za 
po glav lje 9. Fi nan cij ske uslu-
ge, po kri va osi gu ra nje. Nje zi-
na dva pre da va nja sma tra mo 
iznim no važ ni ma i ko ri sni ma. 
Uz to, oče ku je nas više od 20 
za nim lji vih pre da va nja, po di je lje-
nih u če ti ri cje li ne: za ko no dav-
stvo i EU, ak tual na pi ta nja osi-
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gu ra telj ne stru ke, zdrav stve no osi gu ra nje, 
ži vot na osi gu ra nja. 

No vost je rad ni se mi nar na te mu među-
na rod nih stan dar da fi nan cij skog iz vješći va-
nja, s kon kret nim pri mje ri ma iz prak se, 
ko ji je na mi je njen ak tua ri ma i raču no vođa-
ma. Svi pre da vači su struč nja ci s bo ga tim 
isku stvom, ta ko da oče ku je mo kva li tet na 
pre da va nja iz ko jih će mo steći pu no no vih 
i ko ri snih isku sta va.

 Hoće li u Opa ti ji bi ti ri ječi o no vom 
Za ko nu o osi gu ra nju i kri ti ka ma na nje-
gov račun. Po sljed nja do la zi od sa mih 
osi gu ra te lja, ko ji sma tra ju da nje go ve 
odred be na ruša va ju rav no prav nu tržiš-
nu utak mi cu osi gu ra te lja. Ri ječ je o 
Han fi noj odlu ci da ban ke mo gu za stu-
pa ti sa mo jed no druš tvo za osi gu ra nje 
iz sku pi ne ži vot nih osi gu ra nja. 

P re dviđe no je ne ko li ko izla ga nja na 
te mu pri mje ne no vog Za ko na o osi gu ra-
nju. Od stu pa nja na sna gu no vog Za ko na 
osi gu ra va juća druš tva, kao i po sred ni ci 
i za stup ni ci, sva kod nev no po du zi ma ju 
po treb ne rad nje ka ko bi svo ju dje lat nost 
i po slo va nje us kla di li s nji me. Od bo ri 
Udruže nja osi gu ra te lja HGK upra vo pri-
pre ma ju ko men ta re, pri mjed be i pri je-
dlo ge vez a ne uz teš koće us klađi va nja i 
pri mje ne no vog Za ko na, ko ji bi se upu ti li 
re gu la to ru i su per vi zi ji. Tu mače nje od no sa 
ba na ka i osi gu ra va jućih druš ta va ogra niča-
va ban ke u su rad nji s ne ko li ko osi gu ra va-
jućih druš ta va. 

 Ko li ko ti je la držav ne upra ve podrža-
va ju Da ne hr vat skog osi gu ra nja?

U druže nje osi gu ra te lja do bro su rađu je 
s Hr vat skom agen ci jom za nad zor fi nan-
cij skih uslu ga, a pre ko svo jih od bo ra pri-
do no si izra di pod za kon skih aka ta Za ko na 
o osi gu ra nju. Uz to, Od bor za raču no vod-
stvo i fi nan ci je Udruže nja osi gu ra te lja 
izra dio je i upu tio Han fi pri je dlog raču no-
vod stve nog tret ma na pre mi je osi gu ra nja 
ži vo ta, kad je ri ječ o ugo vo ri ma kod ko jih 
ugo va ra telj osi gu ra nja sno si ri zik ula ga nja. 
Ti me je Udruže nje da lo svoj do pri nos izra-
di no vih pro pi sa ko ji re gu li ra ju na ve de nu 
pro ble ma ti ku. Do bro su rađu je mo i s Mi ni-
star stvom fi nan ci ja te Po rez nom upra vom. 
Sto ga oče ku je mo do la zak pred stav ni ka 
Han fe i Mi ni star stva. 

 U po sljed nje vri je me sve je izraže ni-
ja ini ci ja ti va o uki da nju č la na ri na za 
č lan stvo u HGK. Mi sli te li da bi ti me 
po stup no osla bio utje caj Ko mo re?

U ki da nje ob vez nog č lan stva ne bi ugro zi-
lo op sta nak Hr vat ske go spo dar ske ko mo re 
kao in sti tu ci je, ali ona više ne bi mo gla 
funk cio ni ra ti na do sa daš nji način. Ko mo ra 

obav lja uslu ge či je bi fi nan ci ra nje naj većim 
di je lom, u sluča ju uki da nja ob vez nog č lan-
stva, te re ti lo sre diš nji pro račun, jer bi se ja vi-
la po tre ba otva ra nja raz liči tih agen ci ja za 
uslu ge ko je sa da pruža HGK. De se ci ti suća 
č la no va HGK ne bi mo gli pri ma ti one uslu-
ge ko je ima ju da nas. Naj veći dio njih se bi 
to fi nan cij ski ne bi mo glo priuš ti ti.

Neob vez no č lan stvo one mo guću je Ko mo-
ru da bu de objek ti van pred stav nik svih 
go spo dar skih su bje ka ta jer oni ko ji plaća ju 
č la na ri nu dik ti ra ju te me i na meću sta vo-
ve, ta ko da or ga ni za ci je ko je ima ju malo 
č la no va pred stav lja ju i taj ma li seg ment 
go spo dar stva. HGK dje lu je za do bro bit 
ci je lo ga hr vat sko ga go spo dar stva. Ko mo ra 
je or ga ni zi ra na pot pu no u skla du s tra di ci-
jom kon ti nen tal ne Eu ro pe, s ko jom Hr vat-
ska eko nom ski i naj više su rađu je.

 Ko ji su sko raš nji pla no vi sek to ra na 
či jem ste če lu? 

Kao dio ko mor skog su sta va, sek tor će i 
da lje pro mi ca ti i za stu pa ti in te re se fi nan cij-
skih in sti tu ci ja or ga ni zi ra nih u osam stru kov-
nih udruže nja. Na sta vit će s ak tiv no sti ma 

po je di nih udruže nja vez a nih uz izra du pod-
za kon skih aka ta, pri mje ri ce Za ko na o osi gu-
ra nju i Za ko na o in ve sti cij skim fon do vi ma. 

Ne ka udruže nja već su po du ze la određe-
ne ak tiv no sti us mje re ne k iz mje na ma i 
do pu na ma za ko na važ nih za nji ho vo po slo-
va nje, pri mje ri ce ini ci ja ti va Udruže nja 
po sred ni ka u osi gu ra nju za iz mje ne i do pu-
ne Za ko na o po rez u na do da nu vri jed-
nost, a vez a no uz ob vez u plaća nja PDV-a 
na iznos nji ho ve za ra de, od no sno pro vi zi-
je, ko ja je sa stav ni dio pre mi je osi gu ra nja. 
Udruže nje za stup ni ka u osi gu ra nju za traži-
lo je tu mače nje odred bi Za ko na o osi gu ra-
nju ko ji se od no se na za stu pa nja.

Na sta vit će mo su rad nju s Agen ci jom za 
tran sfer fi nan cij ske teh no lo gi je iz Luxem-
bur ga (ATTF) vez a nu uz or ga ni za ci ju 
struč nih se mi na ra bez nak na de. 

Nastavljaju se aktivnosti vezane uz prego -
vo  re za č lan stvo Hr vat ske u EU. Nai me, č la-
no vi rad ne gru pe za po glav lje pre go vo ra 9. 
Fi nan cij ske uslu ge, na pri je dlog HGK, su i 
pred stav ni ci naših stru kov nih udruže nja. 

Sandra Zanki 

Mirjana Kovačić: Novost Dana 

osiguranja je radni seminar o 

međunarodnim standardima 

financijskog izvještavanja namije-

njen aktuarima i računovođama


